
Ata da 21ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Ao primeiro dia do mês de setembro de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José Camilo 

Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor Vereador 

Breno Marreiro reuniram-se os seguintes vereadores: pio, 

Galego de Messias, Bastinho, Dida, Junior, Joaozinho 

Garcia, João Zacarias e Leto. Aberta a sessão o presidente 

solicita que secretário faça a leitura da Ata da Sessão 

Anterior, que foi colocada em discussão e aprovada sem 

alteração. Não havendo matérias para o Expediente Do Dia, 

o presidente inicia as comunicações parlamentares 

facultando a palavra a seus pares. O vereador João 

Zacarias faz uso da palavra se solidarizando com a família 

do amigo Dudu de Laginha, que perdeu sua filha de apenas 

20 anos. O vereador Joaozinho Garcia faz uso da palavra 

parabenizando a toda equipe de organização da festa do 

padroeiro São Raimundo de Ielmo Marinho, na qual o 

mesmo participou da abertura e também agradece ao 

deputado Kleber Rodrigues por ter prestigiado o evento. 

Deixa seus pêsames a família de Francisquinho de Umari, 

na qual faleceu no dia anterior, e a família do amigo Dudu 

que perdeu sua filha no mesmo dia. Em seguida relata uma 

situação constante de falta de água na qual as pessoas vêm 

cobrando; informa que dialogou com pipeiros que prestaram 

serviços e que há 5 (cinco) meses não recebem seus 

pagamentos por não existir nenhum contrato, causando 

assim uma falta de responsabilidade com os pais de família. 

O mencionado vereador cita que sua preocupação é pela 

quantidade de recursos que já entrou só esse ano de acordo 

com o portal da transparência, que foi o valor de 

16.655.802,00 (dezesseis milhões, seiscentos e cinquenta e 

cinco mil e oitocentos e dois reais) e nenhuma ação está 

sendo feita. Levando em consideração a isso, o mesmo 

afirma que vai protocolar um requerimento pedindo relatório 

da entrada e saída de recursos no município. O vereador 

Junior faz uso da palavra afirmando que não é de hoje as 



cobranças existentes, pois se cada gestor contribuísse nos 

anos que passaram, a população não estaria sofrendo como 

hoje, pela falta de água e ações básicas no município. 

Portanto, espera que a prefeita busque recursos federais e 

faça planejamentos para que os dias futuros não possam 

trazer mais aflições ao povo. O vereador pio faz uso da 

palavra parabenizando o padre Gilson e toda sua equipe 

pela organização da festa do padroeiro São Raimundo 

Nonato, onde o mesmo se fez presente juntamente com o 

presidente Breno, vereador Joaozinho Garcia, prefeita e 

vice-prefeita e demais autoridades. Sendo assim, convida a 

todos para participarem dos dias festivos pela frente. Pio 

relata que existe um requerimento na câmara, referente a 

entrega dos sacolões de kit merenda escolar, onde ficou 

sabendo que na região verde não foram entregues, nesse 

caso, deixa a pergunta ao secretário Gustavo, o motivo de 

não ser entregue na localidade. O vereador Dida faz uso da 

palavra parabenizando o padroeiro da cidade e cita que na 

ultima sexta feira visitou alguns locais como o mercado 

público de Ielmo Marinho, onde pôde constatar uma 

demanda grande dos comerciantes, que pediram a reforma 

do local, e inclusive o vereador observou muitas infiltrações 

e instalações precisando de manutenção. Pensando na 

situação, o mesmo já fez um requerimento pedindo a 

reforma do local e demais manutenções. Refere-se também 

ao abastecimento de água em carro pipa que não está sendo 

feito e deixa uma sugestão a senhora prefeita, que faça uma 

extensão nas redes de água na comunidade de Nova 

descoberta até Saúna e Boa Vista. O presidente Breno 

convida a todos para prestigiarem o jogo do time da câmara 

no ginásio poliesportivo as 19hs. Não havendo matérias para 

a Ordem do Dia, o presidente encerra a Sessão marcando 

outra para o próximo dia útil no horário Regimental.   


